

Příloha 1: Tabulka trestných činů

krádež	zkrácení daně, poplatku	vydírání
vražda	neposkytnutí pomoci	zpronevěra
loupež	nedovolené ozbrojování	podplácení
podvod	neuposlechnutí rozkazu	týrání zvířat
obecné ohrožení	násilí proti úřední osobě	dvojí manželství
padělání peněz	zanedbání povinné výživy	teroristický útok
znásilnění	ublížení na zdraví	pomluva

Příloha 2: Tabulka s charakteristikou

milý	úspěšný	zlý
lakomý	společenský	ohleduplný
bohatý	agresivní	chudý
laskavý	rodinný	nepřátelský
má velkou rodinu	osamělý	workoholik
nezaměstnaný	umělecký typ	líný



Příloha 3: Reklama

- Youtube video: *PS 3 Commercials: Creepy Baby, Rubik's Cube, and Eggs*

https://www.youtube.com/watch?v=lQKr2mFrJws&ab_channel=WouldYouKindly

- Plakát: *restaurace s burgery*



Příloha 4: Etické dilema

Scénář 1: Testování léků

Ve městě, ve kterém žijete, probíhá výzkum nového léku na závažné onemocnění. Lékaři hledají mezi náctiletými dobrovolníky, kteří by souhlasili s testováním tohoto léku. Testování bude trvat několik měsíců a je spojeno s určitými riziky, ale existuje také šance, že by lék mohl pomoci těm, kteří trpí touto nemocí.

Jeden z vašich přátel, Marek, který sám trpí touto nemocí, se přihlásil jako dobrovolník. Je velmi optimistický a věří, že by tento lék mohl zlepšit kvalitu jeho života a pomoci mu zbavit se nemoci. Marek Vám své rozhodnutí představuje a prosí tě o podporu.



☞ Měl bys podpořit Markovo rozhodnutí stát se dobrovolníkem při testování léku, i když nevíš, co všechno se může stát?

Podpoříš ho v jeho naději na uzdravení, nebo mu raději zdůrazníš rizika a varuješ ho před potenciálními nežádoucími účinky?

Příloha 5: Příběhy genderových stereotypů

O popelce

Byla jednou krásná dívka jménem Ella, která žila sama s matkou a dvěma nevlastními sestrami. Její matka byla přísná a nutila Ellu plnit všechny domácí práce, zatímco její sestry se staraly jen o svůj vzhled a hledaly si bohatého manžela.

Ella musela denně uklízet, vařit a starat se o celý dům. Byla jí zakázáno se účastnit společenských událostí a snít o vlastním štěstí. Jednoho dne se konal velký královský ples a Ella snila o tom, aby by se mohla zúčastnit. Ale její matka a sestry ji posměšně odmítly a nechaly ji doma ve špinavých šatech. Ella byla zdrcená, náhle se ale objevila dobrá víla, která jí pomohla. Proměnila její špinavé šaty na nádherné a poskytla jí kočár a kočího.

Ella dorazila na ples a všichni byli ohromeni její krásou. Král s ní tančil a princ byl okouzlený jejími půvaby. Ella musela v o půlnoci odejít, neboť víla jí nařídila vrátit se domů. Když se vrátila domů, vrátila se zpět do svých špinavých šatů, starého života a pokračovala v plnění domácích prací.

Příloha 6: Státní symboly

